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Рилският манастир приема дарения в левове, 
долари и евро

Рилският манастир обяви банкови сметки за дарения в лева, щатски долари и 
евро. Това стана часове след посещението на премиера Бойко Борисов в 
Светата обител, станало  във вторник по обяд,  за което Kmeta.bg писа. Там 
министър-председателят обяви, че правителството ще отпусне 600 хил. лева 
държавна субсидия за манастира.

На сайта на светата обител се появи текст: “Поради отнемане на целевата 
субсидия, отпускана ежегодно от българската държава за реставрация, 
ремонт и поддръжка на Рилския манастир, призоваваме родолюбивите 
християни да подпомогнат финансово чрез банковите ни сметки  обичайното 
функциониране на обителта на св. Йоан. Нека Милостивият Бог въздаде 
всекиму според делата! Благочестивите християни, които желаят да 
подпомогнат материалната издръжка и благоустрояването на Рилската света 
обител, могат да сторят това лично или по банков път, призовавата от 
Светаат обите  и се посочват банкови сметки с титуляр: РИЛСКА СВЕТА 
ОБИТЕЛ”.

Коментарите за обявената дарителска кампания са, че Рилският манастир, 
където освен осемте монаси на трудов договор работят около 80 души, е в 
тежко финансово състояние заради кризата с коронавируса и почти нулево 



посещение от богомолци и туристи през март и април. Дневно, въпреки че 
манастирският храм не е е затварян изобщо, влизали по 4-5 души на ден, по 
около десетима  – в празничните дни. И постъпленията не надвишават 150-
200 лева дневно, обяви покрай посещението на премиера Борисов игуменът 
дядо Евлогий. Но пък има и коментари, че Светата обител притежава хиляди 
декари земя, които е отдала, около 40 обекта под наем на търговци и 
ресторантьори, прави се и регламентирана сеч от манастирската гора. От 
което идват и приходи.

Банкови сметки:

Титуляр: РИЛСКА СВЕТА ОБИТЕЛ

В лева – IBAN: BG50UNCR75271051082613

В щатски долари – IBAN: BG09UNCR76301107280104

В евро – IBAN: BG42UNCR76301207280108
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